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Vragen van de leden Van der Staaij (SGP), Timmermans (PvdA), De Roon 
(PVV), Ormel (CDA), Voordewind (ChristenUnie) en El Fassed (GroenLinks) 
aan de minister van Buitenlandse Zaken over het zwijgen van het Westen over 
de strafkampen in Noord-Korea (ingezonden 22 juni 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de bevindingen van mensenrechtenexpert David 
Hawk over de strafkampen in Noord-Korea?1 Wat is uw oordeel hierover? 

Vraag 2
Deelt u zijn belangrijkste conclusie dat – gegeven de ernst en omvang van de 
mensonterende toestanden in de kampen – veel meer internationale 
opwinding en actie gerechtvaardigd zou zijn? Welke gevolgtrekkingen 
verbindt u hieraan? Welke informatie heeft u over de feitelijke situatie in de 
kampen? Spoort dit met de gruwelijkheden die David Hawk beschrijft? 

Vraag 3
Kunt u aanduiden wat er de afgelopen jaren is gebeurd vanuit de verschil-
lende internationale gremia om verandering aan te brengen in deze situatie? 
Welke resultaten of lessen voor de toekomst heeft dit opgeleverd? Wat is de 
opstelling van China en Zuid-Korea hierin? 

Vraag 4
Bestaan er op dit moment initiatieven binnen de internationale gemeenschap 
om de situatie van de strafkampen serieus aan te pakken? Zo ja, welke en op 
welke termijn? 

Vraag 5
Op welke wijze wordt tevens geprobeerd om de internationale druk op China 
op te voeren om te stoppen met het terugsturen van Noord-Koreaanse 
vluchtelingen naar hun eigen land? Zijn hiervan resultaten bekend? 

Vraag 6
Bent u bereid om binnen de verschillende, relevante internationale gremia 
het voortouw te nemen om de Noord-Koreaanse strafkampen op de agenda 
te houden en voorstellen tot verbetering te initiëren? Hoe en op welke 

1 NRC Handelsblad, 20-6-2012.
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termijn? Wilt u van uw pogingen hiertoe en de resultaten hiervan de Kamer 
expliciet op de hoogte houden?
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